

A 2023-es évben befolyt adományok összesen:

Magánszemélyek
támogatásai

2 541 570 Ft

Cégek
támogatásai

4 465 273 Ft

TAVASZI KAMPÁNY A NYÁRI TÁBOROK MEGRENDEZÉSÉRE



2023-ban két elutazásos nyári tábort tartottunk. Felsősök, középiskolások tábora: 2023. augusztus 7-9, alsósok tábora: 2023. augusztus 10 - 13. A szállás mindkettő esetében Nagyvelegen, a Grünfeld Evangélikus Vendégházban volt. A nagyok taborának célját a közösségépítés, konfliktuskezelés, országismeret jelentette. A nagyobbak segítőként vettek részt az alsósok táborában. Első nap a Velencei tónál sárkányhajóztunk, illetve biciklitúrán vettünk részt. A tábor ideje alatt voltunk még városnézésen Székesfehérváron, valamint meglátogattuk a Játékmúzeumot is. A tábor alapvetően a resztoratív konfliktuskezelésről szólt, de délutánonként sportoltunk, játszottunk.



Az alsósok taborának célja szintén a közösségépítés, de ugyanakkor kompetenciafejlesztés is volt. A tábor nyitókörrel kezdődött, délelőtt kompetenciafejlesztő foglalkozások, délután sport- és szabadidős programok voltak, a nap közösségi programokkal és zárókörral fejeződött be. A tábor alatt elolvastunk egy mesekönyvet közösen, ami a tábor kerettörténetét jelentette, vagyis a kompetenciafejlesztő foglalkozások erre a könyvre épültek. Az utolsó nap strandprogrammal zárult szintén Székesfehérváron.

NYÁRI KAMPÁNY A GYEREKEK ISKOLAKEZDÉSÉNEK MEGKÖNNYÍTÉSÉRE

A családjainknak nagy nehézséget okoz az iskolakezdés, hiszen az iskolaszerek beszerzésesokba kerül. A Mahájána Alapítvány családonként 10 e Ft-tal tudott hozzájárulni az iskolakezdéshez, melyet a szülők TESCO utalványok formájában kaptak meg.



KARÁCSONYI KAMPÁNY AZ OLVASÓ KARÁCSONY MEGRENDEZÉSÉRE, ÉLMÉNYAJÁNDÉKOK BIZTOSÍTÁSÁRA

A gyerekek karácsonyra az érdeklődésüknek megfelelő könyvet kapták, amit ha elolvastak és a többiek előtt beszámoltak róla, élményajándékba részesültek. Az idei élményajándék egy közös strandolás volt, mert a gyerekek ezt választották.



Valamennyi gyűjtési célt maradéktalanul megvalósítottuk.